

В ГОСТЯХ У ОДНОПОЛЧАН ГЕРОЯ

10 января на страницах «Коммуниста» сообщалось о бессмертном подвиге, совершенном в годы Отечественной войны Костей Вардеваняном. Мы обратились к землякам героя с просьбой рассказать воинам части, где служил и сражался К. Вардеванян, о жизни героя до войны, где рос и воспитывался, что помогло ему стать мужественным и смелым человеком.

И вот в гости к артиллеристам прибыли братья героя. Тепло и радостно встретили их воины.

Первым выступает офицер Н. Гонтарев:

— Молодое поколение гвардейцев, — говорит он, — свято чтят память героев Отечественной войны, приумножает боевую славу части новыми успехами в боевой и политической подготовке. Подвиг Кости Вардеваняна зовет нас на беззаветное служение Родине, на безупречную учебу и дисциплину.

На трибуне гвардии младший сержант И. Рубизов. Воин заметно волнуется:

— Передайте родителям нашего Вардеваняна, что мы не забыли его. Костя всегда с нами в строю. Он — в отличных успехах передовиков соревнования.

Братья героя С. В. и С. Ш. Вардеваняны рассказали присутствующим о том, как рос и воспитывался Костя, что помогло ему воспитать в себе высокие моральные и боевые качества.

Б. ВЕНКОВ,

Б. ЛИЗАК.

г. Иваново-Франковск.